# В МКДОУ Новоярковский детский сад прошли мероприятия, посвященные празднованию ДНЯ МАТЕРИ

### ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ

### ко Дню матери.

наименование мероприятия	дата	ответственный
1. Чтение художественной литературы о маме	с 21.11 по 25.11	Воспитатель Киселева Т.В.
2.Беседы «Кем работает моя мама», «Ласковое слово о маме», «Чем моя мама любит заниматься»	с 21.11 по 25.11	Воспитатель
3. Изготовление сувениров, подарков для мам ко Дню матери.	с 22.11 по 24.11	Воспитатель
4. Игровая программа ко дню матери	21.11	Воспитатель
5. Утренник «Мамочка у меня одна»	25.11	Воспитатель
6. Выставка работ мам и бабушек «Наши мамы не простые, у них руки золотые»	24.11	Воспитатель
7 Художественная галерея «Портрет милой мамочки»	25.11	Воспитатель
8. Коллективная работа «Солнышко для милой мамы»	23.11	Воспитатель

Итогом стала статья «Жизнь подарила мне и тебе» (Киселева Т.В.) в газете «Барабинский вестник» от 29.11.2016г.

Изготовление сувениров, подарков для мам ко Дню матери.



#### . Утренник «Мамочка у меня одна»





Художественная галерея «Портрет милой мамочки»



Коллективная работа «Солнышко для милой мамы»



## Барабинский вестник •

#### 29 ноября 2016 года

## Жизнь подарила мне и тебе

В Новоярковском детском саду была организована небольшая художественная галерея «Портрет милой мамочки». Для родителей это явилось настоящим сюрпризом. Несмотря на юный возраст художников, в их рисунках узнавались характерные черты членов семьи: цвет волос, глаз, улыбки. Особое творчество и фантазию воспитанники проявили в оформлении вернисажа. Дети работали с вдохновением, а родители по достоинству оценили труд и любовь своих ма-

Самые маленькие ребятишки изготовили большую коллективную открытку, вырезав обведённые ладошки, на которых нарисовали сердечки. Как много радости и тепла было вложено детьми в эту работу!

А ещё в детском саду про-шла выставка поделок «Наши мамы не простые - у них руки золотые», на которой были представлены работы матерей и бабушек: резные салфетки, вязаные пинетки, вышитые картины. Каждая семья отнеслась к выставке ответственно. Оказалось, что наши родители необыкновенно талантливы. Сколько у малышей было восторга и восхищения!

В конце ноября у нас про-

шел утренник «Мамочка у меня одна». Мамы имефи возможность поиграть вместе с детьми, рассказать о своих увлечениях, пообщаться друг с другом, поделиться опытом, просто побыть в привычной для детей обстанов-ке, а их чада смогли порадовать всех красивыми песнями, веселыми танцами, трогательными стихами и поздравлениями. Было проведено много игр и конкурсов. Особый интерес вызвала игра «Узнай своего малыша», в которой мамы должны были по голосу определить своего ребёнка. Ни одна из них не ошиблась!

Для любого малыша великая радость, когда рядом мама, а для нее - когда рядом её ребенок.

Ребята устрои-ли настоящий яркий, запоминающийся праздник. Мероприятие было наполнено атмосферой добра, искренней радости, принесло всем огромное удовольствие. потом все дружно пили чай за праздничным столом!

Как хочется, чтобы таких мероприятий было больше, ведь они объединяют детей, родителей и нас, педагогов, создают дружескую обстанов-

ку в группе.

Лично от себя и от всего коллектива МКДОУ Новоярковский детский сад хочется выразить искреннюю благодарность всем родителям, которые пришли на наш праздник, приняли участие в его подготовке. Нам очень приятно было видеть добрые, нежные улыбки мамочек и, конечно же, счастливые глаза детей.

Татьяна КИСЕЛЕВА. Воспитатель Новоярковского детского сада.

